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Завдання 2.4. За наведеними даними у таблиці 2.4 визначити усі можливі види відносних величин; зробити відповідні висновки. 
Таблиця 2.4 Виробництво цукерок на підприємстві ТзОВ “Солодощі” та на підприємстві-конкуренті ТзОВ “Смак”, тис. грн.
	
Вид цукерок
	ТзОВ “Зоряночка”
	ТзОВ «Смак»

	
	I-й рік
	II-й рік
	I-й рік
	II-й рік

	
	
	план
	факт
	
	

	Ромашка
	701,0
	700,0
	661,8
	801,6
	811,4

	Корівка
	841,6
	871,0
	891,0
	761,0
	801,0

	Прометей
	778,4
	800,0
	791,0
	821,0
	781,2

	Грильяж
	501,0
	510,0
	541,6
	501,8
	510,6

	Стріла
	713,4
	681,0
	661,8
	591,2
	600,4

	Разом
	?
	?
	?
	?
	?





Завдання 2.6. Провести за даними табл. 2.6 аналіз динаміки обсягів виробництва та валового прибутку; оцінити ефективність господарювання кожного з підприємств; зробити відповідні висновки.
Таблиця 2.6
Вихідні дані по підприємствах ТзОВ “Крафт” та ТзОВ “Люкс”
	
Період
	ТзОВ “Крафт”
	ТзОВ “Люкс”

	
	обсяг виробництва, тис. грн.
	валовий
прибуток, тис. грн.
	обсяг
виробництва, тис. грн.
	валовий
прибуток , тис. грн.

	І квартал
	1480
	230
	1801
	263

	ІІ квартал
	1523
	249
	1561
	252

	ІІІ квартал
	151
	238
	1628
	234

	ІV квартал
	1285
	188
	1483
	240

	Разом
	?
	?
	?
	?

	І квартал
	1435
	225
	1276
	203

	ІІ квартал
	1276
	173
	1493
	219

	ІІІ квартал
	1575
	220
	1530
	249

	ІV квартал
	1629
	234
	1628
	254

	Разом
	?
	?
	?
	?



Завдання 2.7. За даними таблиці 2.7 обчислити ланцюгові характеристики динаміки: абсолютні прирости і темпи приросту. Показати взаємозв’язок названих характеристик. Зробити відповідні висновки. 
Таблиця 2.7
Динаміка обсягів витрат на збут ТОВ “Пресцентр”
	Рік
	2012
	2013
	2014
	2015
	2016
	2017
	2018

	Витрати на збут,
тис. грн.
	256,0
	289,2
	250,4
	236,4
	298,5
	305,6
	360,5


Завдання	2.9.	Проаналізувати	структуру	пасивів	підприємства визначити відхилення абсолютні, відносні, пунктів структури, зробити відповідні висновки.
Таблиця 2.9
Вихідні дані по підприємству ПрАТ “Транзит”, тис. грн.
	Складові активів
	І-ий кв.
	ІІ-й кв.

	Власний капітал
	501,0
	520,0

	Залучений капітал, в т.ч.
	641,2
	600,8

	– довгострокові кредити
	310,0
	291,2

	– кредиторська заборгованість за товари
	281,0
	261,0

	– інша поточна заборгованість
	50,2
	48,6



Завдання 2.10. Проаналізувати структуру нематеріальних активів підприємства; оцінити структурні зрушення (відхилення пунктів структури), їх причини та наслідки. Зробити відповідні висновки.
Таблиця 2.10
Вихідні дані по підприємству ТОВ “МАТІС”, грн.
	№ з/п
	Нематеріальні активи
	І півріччя
	ІІ півріччя

	1
	Права користування природними ресурсами
	14580,00
	15896,00

	2
	Права користування майном
	58900,00
	59100,00

	3
	Права на комерційні позначення
	5863,00
	5200,00

	4
	Права на об’єкти промислової власності
	12560,00
	12500,00

	5
	Авторське право та суміжні з ним права
	8520,00
	7800,00

	6
	Iнші нематеріальні активи
	1089,00
	2500,00

	Разом нематеріальних активів
	?
	?
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